

Jackson County Missouri

Jackson County Courthouse 415 E.12th Street, 2nd floor Kansas City, Missouri 64106 (816)881-3242

Legislation Details (With Text)

File #: 18881 Version: 0 Name: Courtesy - National Council of La Raza

Type: Resolution Status: Passed

File created: 7/1/2015 In control: County Legislature

On agenda: 7/6/2015 **Final action:** 7/6/2015

Title: A RESOLUTION congratulating the National Council of La Raza on the occasion of its Annual

Conference and National Latino Family Expo to be held July 11 - 14, 2015, at the Kansas City

Convention Center.

Sponsors: Crystal Williams
Indexes: COURTESY 2015

Code sections:

Attachments: 1. 18881adopt.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/6/2015	0	County Legislature	adopt	Pass

IN THE COUNTY LEGISLATURE OF JACKSON COUNTY, MISSOURI

A RESOLUTION congratulating the National Council of La Raza on the occasion of its Annual Conference and National Latino Family Expo to be held July 11 - 14, 2015, at the Kansas City Convention Center.

RESOLUTION NO. 18881, July 6, 2015

INTRODUCED BY Crystal Williams, County Legislator

WHEREAS, the National Council of La Raza was founded in February 1968, under the name Southwest Council of La Raza (SWCLR) by Herman Gallegos, Dr. Julian Samora, and Dr. Ernesto Galarza; and,

WHEREAS, at the end of 1972, SWCLR became a national organization, and the Board changed its name to the National Council of La Raza (NCLR) to reflect its commitment to represent and serve all Mexican Americans in all parts of the country; and,

File #: 18881, Version: 0

WHEREAS, currently NCLR impacts more than 3,000,000 people in 41 states each year through its network of nearly 300 affiliated community-based organizations; and,

WHEREAS, NCLR is recognized for its dedication to increasing educational opportunities, improving achievement, and promoting equity in outcomes for Latinos throughout the education pipeline, from early childhood through K - 12 education; and,

WHEREAS, Kansas City is home of the 2015 NCLR Annual Conference, which will be held July 11 - 14, 2015, at the Kansas City Convention Center and will also host the NCLR National Latino Family Expo on July 11 - 13, 2015; and,

WHEREAS, NCLR National Latino Family Expo is one of the largest events in the country focused on resources and activities for the Latino family, with more than 200 exhibitors showcasing their products and services; and,

WHEREAS, the National Latino Family Expo is a free event open to all citizens, and will include live entertainment, giveaways, and free health screenings; and,

WHEREAS, the National Latino Family Expo will offer a fun and exciting environment that the entire family will enjoy; now therefore,

BE IT RESOLVED by the County Legislature of Jackson County, Missouri, that the Legislature hereby congratulates the National Council of La Raza on the occasion of its Annual Convention and

File #: 18881, Version: 0					
extends sincere best wishes for continued suc	ccess in the future.				
Enacted and Approved Effective Date: This Resolution shall be effective Legislature.	ctive immediately upon its passage by a majority of the				
APPROVED AS TO FORM:					
Chief Deputy County Counselor	County Counselor				
Certificate of Passage					
	on, Resolution No. 18881 of July 6, 2015, was duly ty Legislature. The votes thereon were as follows:				
Yeas <u>9</u>	Nays0				
Abstaining <u>0</u>	Absent0				
Date	Mary Jo Spino, Clerk of Legislature				